

ΑΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 24ΩΡΟΥ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΗΜΕΡΑ

‘Η Παναχαϊκή νίκησε τον ‘Ηρακλή στο στάδιο για το πρωτάθλημα 2-1

ΠΑΟΚ - ΠΑΟ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 0-0

‘Η Παναχαϊκή πέτυχε προχθές στο στάδιο της δύσκολη νίκη επί του ‘Ηρακλή Θεσσαλονίκης με σκορ 2-1 και πιστεύεται τώρα ότι τελικά θα αποβούν τον υποβιβασμό.

Μετά την προχθεσινή νίκη της ‘Η Παναχαϊκή άνδλη στην 14η θέση με 26 βαθμούς, ενώ ο ‘Ηρακλής για υποβιβασμό φέρνεται τώρα ο Πασιανός, οι Σέρρες και ο ‘Απόλλων που έχασαν βαθμούς.

Το σκορ άνοιξε η Παναχαϊκή στο 48’ με πέναλτι που κέρδισε ο Ψαρράς, όταν ανεστράφη μέσα στην περιοχή του ‘Ηρακλή από τους άμυντικούς Χριστοφορίδη, Κολαϊτζή και μετέβηκε σε τέρμα με εύστοχο κτύπημα ο Στραβοπόδης 1-0.

Ο ‘Ηρακλής μετά το γκολ άνοιχτηκε να ισοφαρίσει και το έπέτυχε στο 75’ με δυνατό σουτ από άριστη γωνία θέσε με τον ‘Ορρανό 1-1.

Το νικητήριο τέρμα μπήκε στο 89’ όταν ο Λεβέντης άνοιξε δεξιά την μπάλα στον ‘Ανδρούτσο και έκανε θαυμάσιο σέντρα και ο Σπετζόπουλος με ώρια δυνατή κεφαλή έστειλε τη μπάλα στα δίχτυα του Φανάρη διαμορφώνοντας το τελικό 2-1.

‘Η Παναχαϊκή ήταν καλή στην άμυνα και το κέντρο, αλλά έπιθετικά ήταν ασύνδετη με α-

Ψε σε τέρμα με εύστοχο κτύπημα ο Στραβοπόδης 1-0.

‘Ο ‘Ηρακλής μετά το γκολ άνοιχτηκε να ισοφαρίσει και το έπέτυχε στο 75’ με δυνατό σουτ από άριστη γωνία θέσε με τον ‘Ορρανό 1-1.

Το νικητήριο τέρμα μπήκε στο 89’ όταν ο Λεβέντης άνοιξε δεξιά την μπάλα στον ‘Ανδρούτσο και έκανε θαυμάσιο σέντρα και ο Σπετζόπουλος με ώρια δυνατή κεφαλή έστειλε τη μπάλα στα δίχτυα του Φανάρη διαμορφώνοντας το τελικό 2-1.

Α. Ο. Πάτραι - Καλαμάτα για το πρωτάθλημα με 13-0!

ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ

‘Το Πάτραι νίκησε προχθές στο γήπεδο του της Καλαμάτας με σκορ μαρούσι 13-0 και κατέχει την 14η θέση στον βαθμολογικό πίνακα του ομίλου με 34 βαθμούς.

‘Ο νικητής έκτος από τα δεκάτρια έμμεσα είχε και τρία δεκάτρια, ενώ ο Λεβέντης κτύπησε πέναλτι που μπήκε στο γκολκίπερ της Καλαμάτας.

Το σκορ γενικά μπορούσε χωρίς υπερβολή να έφτανε στα 20 τέρματα.

‘Ο Λεβέντης πέτυχε τέσσε-

ρα γκολ από τρία ο Παπαλάμπρου, ‘Ανδρούτσος και από ένα οι Τσιμικιάτος, Τσάπαλος, Σπίνας.

Το ‘Πάτραι αγωνίστηκε με τους Περικάρη, Σπανωσταύρη, Δημόπουλο, Γεωργιάδη, Παπαλάμπρου, Τσιμικιάτος, Σπίνας, Λεβέντης, Μπερέρη (46 ‘Ανδρούτσος). Κόποιον μόνον 200 εισιτήρια με εισπραχθέντα 10.000 δραχμές.

‘Εξ άλλου στις υπόλοιπες συναντήσεις του Νοτίου ομίλου σημειώθηκαν τα εξής αποτελέσματα:

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΕΡΚΙΔΑ

‘Ενδουσιασμοί...

ΚΑΙ ΟΙ ΜΕΝ φιλόδοξοι είχαν κάποιον λόγο μετά τη λήξη της προχθεσινής νίκης στον αγώνα της Παναχαϊκής με τον ‘Ηρακλή. Γιατί με το αποτέλεσμα αυτό η Παναχαϊκή θα έπαιξε με τον ‘Απόλλων (κατά 95%) και εκπροσωπείται και κατά την προχθινή ποδοσφαιρική περίοδο στην Α. ‘Εθνική Κατηγορία με μια ομάδα την οποία θέλει να φανταστεί καλύτερη από την έρευνή.

‘Αλλά και οι άλλοι παίκτες της ομάδας που γεννημένοι από τους αγώνες της Παναχαϊκής οι φιλόδοξοι έχουν λόγο να είναι περήφανοι. Γιατί με το αποτέλεσμα αυτό η Παναχαϊκή θα έπαιξε με τον ‘Απόλλων (κατά 95%) και εκπροσωπείται και κατά την προχθινή ποδοσφαιρική περίοδο στην Α. ‘Εθνική Κατηγορία με μια ομάδα την οποία θέλει να φανταστεί καλύτερη από την έρευνή.

‘Η ΠΓΕ έτιμωσε τον κ. Καδινόπουλο

‘Η διοίκηση της Παναχαϊκής πρό το στάδιο άπνευσε δια το προέδρου της κ. Παύλου Μαρινάκη αναμνηστική πλακέτα στον άποχορτο διοικητή του ΚΕΤ τοιασίου κ. Χρ. Καδινόπουλο δια τόν εν γένει προσφορές υπηρεσίας του εις τον Πατραϊκό αθλητισμό.

‘Η γεν. συνέλευση της Παναχαϊκής

‘Εγένετο την προίαν της Κυριακής στην αίθουσα του κινηματογράφου ‘Πάνθεον’ η ετήσια γενική συνέλευση των μελών της Παναχαϊκής.

‘Αφού αναγνώσθηκε η έκθεση της εξελικτικής επιτροπής μίλησε στη συνέχεια ο πρόεδρος της ΠΓΕ κ. Παύλος Μαρινάκης, ο οποίος συνύψωσε την άναγκη κοινότητας υπέρβασης ενός φηροδελτίου στις προσεχείς άρχαιρες σίες.

‘Επίσης ο πρόεδρος της ΠΓΕ ανέφερε δύο σημαντικά θέματα στην συνέλευση ότι δηλαδή η τετραμελής οικονομική επιτροπή ανακάλυψε την ύπαρξη εισιτηρίων παλαιού άγώνος και ότι παλαιός παίκτης της Παναχαϊκής πρωταθλητής στο να ‘Ολυμπιακή το 9-1, με τον ‘Ολυμπιακό.

‘Εξ άλλου εξελέγη η εφορευτική επιτροπή από τους κ. Ν. Κάνιστρα, Ν. Αντύπα, Ν. Τζουραμάκη, Ι. Ζορμπά και Βύλη, που θα διενεργήσει τις άρχαιρες τις προσεχείς Κυριακής.

‘Η γεν. συνέλευση της Παναχαϊκής

‘Εγένετο την προίαν της Κυριακής στην αίθουσα του κινηματογράφου ‘Πάνθεον’ η ετήσια γενική συνέλευση των μελών της Παναχαϊκής.

‘Αφού αναγνώσθηκε η έκθεση της εξελικτικής επιτροπής μίλησε στη συνέχεια ο πρόεδρος της ΠΓΕ κ. Παύλος Μαρινάκης, ο οποίος συνύψωσε την άναγκη κοινότητας υπέρβασης ενός φηροδελτίου στις προσεχείς άρχαιρες σίες.

‘Επίσης ο πρόεδρος της ΠΓΕ ανέφερε δύο σημαντικά θέματα στην συνέλευση ότι δηλαδή η τετραμελής οικονομική επιτροπή ανακάλυψε την ύπαρξη εισιτηρίων παλαιού άγώνος και ότι παλαιός παίκτης της Παναχαϊκής πρωταθλητής στο να ‘Ολυμπιακή το 9-1, με τον ‘Ολυμπιακό.

‘Εξ άλλου εξελέγη η εφορευτική επιτροπή από τους κ. Ν. Κάνιστρα, Ν. Αντύπα, Ν. Τζουραμάκη, Ι. Ζορμπά και Βύλη, που θα διενεργήσει τις άρχαιρες τις προσεχείς Κυριακής.

ΠΑΝΑΧΑΪΚΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ ΕΝΩΣΙΣ ΠΡΟΣΚΛΗΞΙΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

Καλούνται τα μέλη τα εγγεγραμμένα μέχρι 30/5/76 εις Γενικήν Συνέλευσιν εις την αίθουσαν του Κινηματογράφου ΠΑΝΘΕΟΝ (Γούναρη - Κανακάρι) την 19/6/77 ήμεραν Κυριακήν και από ώρα 9 π.μ. έως 13 π.μ. διενεργείαν ‘Αρχαιρειών διά την ανάδειξιν 1) Νέου Διοικ. Συμβουλίου 2) ‘Εξελικτικής ‘Επιτροπής.

Οι επιθυμούντες να έμβουν υποψηφιότητα μελους του Δ.Σ. όφειλον να υποβάλουν κατάστασιν μετά σχετικών αιτήσεων εις τον Συνδυασμό έμβυθιον να συμπεριέχον αποτελουμένην εκ 19 τουλάχιστον υποσηφίων αριθμώνως επί άρθρω 18 του καταστατικού της Π.Γ.Ε.

Αιτήσεις υποσηφίων γίνονται δεκτά καθημερινώς κατά τας έργασίμους ήμέρας και από ώρα 7-9 π.μ., εις τα γραφεία της ‘Ενώσεως Πλ. Γεωργίου άρ. 4 (6 ‘Αφωρος) και το δευτερόθεν μέχρι της 9ης πρωινής ώρας της Παναχαϊκής 17/6/77.

Αι αιτήσεις γίνονται δεκτά τα ταμειακά εντάξει μέχρι μέχρι 30/5/77.

Τα μη ταμειακά εντάξει μέχρι δύνανται να διέχωνται εκ των γραφείων προς τακτοποίησιν των.

‘Ιδρύθηκε σωματείο προστασίας καταναλωτών από ομάδα συμπολιτών

Είναι δημοφιλής ο σκοπός του

Σωματείο προστασίας και ενημερώσεως καταναλωτών ιδρύθη από ομάδα συμπολιτών. Σκοπός του σωματείου, είναι η ενημέρωση και αυτοπροστασία του καταναλωτή ο οποίος στη σύγχρονη κοινωνία έχει μεταβληθεί σε νικητήριο μηχανή της μαζικής διομηχανικής παραγωγής και δέχεται ποικίλων διαφορών μισθών των καταναλωτικών αγαθών.

‘Επίσης το σωματείο θα επιδιώξει να δραστηριοποιηθεί η τεράστια δύναμη των καταναλωτών, οι οποίοι καταταξιζόμενοι, θα μπορούν να διαμορφώσουν την παραγωγή και την αγορά.

‘Ενδεικτικό της σημασίας της προσπάθειας είναι ότι ο πρόεδρος Πρωτοδικών, κατά τη σύζηση στο Πρωτοδικείο Πατρών της αίτησης προς άναγνώριση του σωματείου, από την έδρα έπαινε την προσπάθειά και διατίκασε την σέψη ότι τέτοια σωματεία πρέπει να ιδρύονται δια να καλύπτουν κάθε συναικία και κάθε πολιτικοποία.

Για κάθε πληροφορία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έπαιθονται στον διευθυντή κ. Κ. Πετράπουλο, Μαζώνος 139, τηλ. 270-952.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΤΕΧΝΙΤΩΝ ΜΠΕΤΟΝ ΑΡΜΕ ‘Η ΠΡΟΔΟΣ,,

ΠΡΟΣΚΛΗΞΗ

‘Η Διοίκηση του Σωματείου μαζί με την προσωρινή επιτροπή νέαν κατόπι άφασιν Γενικής Συνέλευσης, καλούν όλους τους νεολαίους του κλάδου να πάρουν μέρος στη σύσκεψη των γυαλιών του σωματείου την Τετάρτη 15/6/77 και ώρα 6.30 π.μ. στην αίθουσα του Σωματείου με θέματα:

Μαζικοποίηση των νέων στο Σωματείο. Πλαίσια και διοίκηση της επιτροπής νέαν κατόπι άφασιν Γενικής Συνέλευσης της Σωματείου. ‘Επιτροπές νέαν.

Άλλα της αναγκαιότητας της σύσκεψης, νέαν πρέπει να άπουσιν οι κενές θέσεις, γραμματείς και μη γραμματείς, από το Σωματείο.

‘Εγνοήλ Διοίκησης

Α.Π.Σ. ΠΑΤΡΑΙ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Καλούνται εις γενικήν τακτικήν συνέλευσιν, τα μέλη του άνω σωματείου την 16ην ημεραν ‘Ιουνίου, ήμεραν Πέμπτην και ώρα 8.30 π.μ. εις την αίθουσαν της ‘Ενώσεως Ποδοσφαιρικών Σωματείων Πατρών, Βούρβαχη και Κορινθίου με τα κάτωθι θέματα:

1) ‘Ανάγκη εκθέσεως ελεγκτικής επιτροπής. 2) Λογοδοσία διοικητικού συμβουλίου. 3) ‘Απαλλαγή ευθύων διοικητικού Συμβουλίου και ελεγκτικής επιτροπής. 4) ‘Εκλογή εφορευτικής επιτροπής προς διενεργείαν άρχαιρειών.

Σημειώσιν: Εν έλλειψει άπαρτίας η γενική συνέλευσις θα επαναληφθή την έπομένη ήμεραν 17ην ‘Ιουνίου εις τον άνωτόν τόπον, την αὐτήν ώραν και με τα ίδια θέματα και με δσα δημόσια μέλη και άν παρευρεθούν.

‘Εκ τού Διοικ. Συμβουλίου

‘Ο πρόεδρος ΕΥΘ. ΤΖΟΥΡΑΜΑΝΗΣ

‘Ο γεν. γραμματέας Δ. ΑΝΑΓΝΟΥ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καλούνται άπαντα τα μέλη του Συνδέσμου Διαιτητών Ποδοσφαιρικών Πατρών, όπως προσέλθουν εις τα γραφεία αυτού, Βάτου 11, την έρχομένη Κυριακή 26/6/77 και από ώρα 8π.μ. έως 13π.μ. δια την Τακτική έπιση Γενική Συνέλευση με τα κάτωθι θέματα:

1) ‘Εκθεση ‘Εξελικτικής ‘Επιτροπής. 2) Λογοδοσία Διοικητικού Συμβουλίου. 3) ‘Εκλογή 3μελούς εφορευτικής ‘Επιτροπής. 4) ‘Αρχαιρείαι δια την ανάδειξιν νέαν Διοικήσεως.

‘Η παρουσία άπάντων των μελών τούτων άπαραίτητος. ‘Εγνοήλ Διοικήσεως

‘Ο πρόεδρος ΠΕΤΡ. ΚΛΑΟΥΔΑΤΟΣ

‘Ο γεν. γραμματέας ΝΙΚ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Καλούνται άπαντα τα μέλη του Συνδέσμου Διαιτητών Ποδοσφαιρικών Πατρών, όπως προσέλθουν εις τα γραφεία αυτού, Βάτου 11, την έρχομένη Κυριακή 26/6/77 και από ώρα 8π.μ. έως 13π.μ. δια την Τακτική έπιση Γενική Συνέλευση με τα κάτωθι θέματα:

1) ‘Εκθεση ‘Εξελικτικής ‘Επιτροπής. 2) Λογοδοσία Διοικητικού Συμβουλίου. 3) ‘Εκλογή 3μελούς εφορευτικής ‘Επιτροπής. 4) ‘Αρχαιρείαι δια την ανάδειξιν νέαν Διοικήσεως.

‘Η παρουσία άπάντων των μελών τούτων άπαραίτητος. ‘Εγνοήλ Διοικήσεως

‘Ο πρόεδρος ΠΕΤΡ. ΚΛΑΟΥΔΑΤΟΣ

‘Ο γεν. γραμματέας ΝΙΚ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Καλούνται άπαντα τα μέλη του Συνδέσμου Διαιτητών Ποδοσφαιρικών Πατρών, όπως προσέλθουν εις τα γραφεία αυτού, Βάτου 11, την έρχομένη Κυριακή 26/6/77 και από ώρα 8π.μ. έως 13π.μ. δια την Τακτική έπιση Γενική Συνέλευση με τα κάτωθι θέματα:

1) ‘Εκθεση ‘Εξελικτικής ‘Επιτροπής. 2) Λογοδοσία Διοικητικού Συμβουλίου. 3) ‘Εκλογή 3μελούς εφορευτικής ‘Επιτροπής. 4) ‘Αρχαιρείαι δια την ανάδειξιν νέαν Διοικήσεως.

‘Η παρουσία άπάντων των μελών τούτων άπαραίτητος. ‘Εγνοήλ Διοικήσεως

‘Ο πρόεδρος ΠΕΤΡ. ΚΛΑΟΥΔΑΤΟΣ

‘Ο γεν. γραμματέας ΝΙΚ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Καλούνται άπαντα τα μέλη του Συνδέσμου Διαιτητών Ποδοσφαιρικών Πατρών, όπως προσέλθουν εις τα γραφεία αυτού, Βάτου 11, την έρχομένη Κυριακή 26/6/77 και από ώρα 8π.μ. έως 13π.μ. δια την Τακτική έπιση Γενική Συνέλευση με τα κάτωθι θέματα:

1) ‘Εκθεση ‘Εξελικτικής ‘Επιτροπής. 2) Λογοδοσία Διοικητικού Συμβουλίου. 3) ‘Εκλογή 3μελούς εφορευτικής ‘Επιτροπής. 4) ‘Αρχαιρείαι δια την ανάδειξιν νέαν Διοικήσεως.

‘Ο κ. Παν. Λαμπρίας ένημερώθη για το ζήτημα της άνεγέρσεως κτηρίου για τον ραδιοσταθμό Πατρών

ΓΑ ΤΟ ΕΞΕΤΑΣΗ ΜΕ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΕΡΤ

‘Υπ’ όψην του άμυνοφυλάκου Προέδρου κ. Παν. Λαμπρίας, έτιμή προχθές κατά την έδρα παραμονή του θέμα της άνεγέρσεως κτηρίου για τον Ραδιοσταθμό Πατρών στο ίδιο κτηριο οικόπεδο της ΕΡΤ από Κορώνη.

Το ζήτημα άνεπτυξε στον κ. άμυνοφυλάκο διευθυντή του Ραδιοφωνικού Σταθμού κ. ‘Αλέξ. Χριστοδουλοπούλου.

‘Ο κ. Λαμπρίας, που άκουσε για πρώτη φορά το θέμα, έπέδει έιδιατερο ενδιαφέρον για άφορ έξηγηση πληροφοριών για την αξία του οικόπεδου καθώς και άν γνωρίζε το θέμα η Διοίκηση της ΕΡΤ, άπεσέθη δια να συνεργασθή με τον κ. Λαμπρία για την ένδελεχόμενη λύση.

Σε έρώτηση του κ. άμυνοφυλάκου έάν μπορεί το οικόπεδο τούτο να κολληθή και με τα χρήματα να άγορασθή άκίνητο για να στεγασθή ο ραδιοσταθμός, ά κ. ‘Αλ. Χριστοδουλοπούλου απήτησεν ότι είναι η από μη λύση, άλλα γενικότερα τούτο έ-βαρτάται από τους ‘Ιθύνοντας της Ραδιοφωνίας. ‘Επίσης έ-παιεν εις τον κ. Λαμπρία ότι το θέμα της έκμεταλλεύσεως του οικόπεδου, έκτεσεως 4% σταμίκον και αξίας άνω των 7 έκ. δραχμών, πρέπει να άναγματοποιοθή, το ταχύτερο δυνατόν, δια να άναγματοποιοθή άπο τα έπιθετικά μέτρα των άμυντικών Κρατών για την άνεγερση Δημοτικού Σχολείου που στερείται η περιφέρεια.

ΕΝΑΙ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ

Προκήρυξη προς τους κυνηγούς άπο την ‘Ανανεωτική Κίνηση,,

Συνάδελφοι, πινακισμένοι και άμει, όλοι οι κυνηγοί της περιφέρειας μας και της ‘Ελλάδος γενικότερα, δια την άσποδο άγκαλιώμενη των κυνηγητικών άρχαιρειών, άνηγοιούσιν: για την άνελέγη καταστροφή κάθε μορφής θήραματος και έλ-πεντας μοίρας να έρχεται το τέλος του άγαπημένου μας άθλήματος του κυνηγιού, άφορ δέν γίνεται, άποφασίσαμε να δημοσιεύσουμε στην περιφέρεια των Πατρών μια κίνηση που την άνομησάμε άνανεωτική κίνηση για τον ‘Κυνηγητικό Σύλλογο Πατρών,, να έξησσομε την έμμοσσησιν άσ και άσού μες άδαστε την έντολή, να ένωσσομε την φωνή μας, που θα είναι και δική άσ, με τίς ώς νέαν δλων των συλλογων, των χρώας για να έραρχηθούν και να προσηθθούν δια τα ζήτηματα που άσασίτηουν τους κυνηγούς όλης της χώρας.

Σκοπός μας μακριά από κί-μεις, όλοι οι κυνηγοί της περιφέρειας μας και της ‘Ελλάδος γενικότερα, δια την άσποδο άγκαλιώμενη των κυνηγητικών άρχαιρειών, άνηγοιούσιν: για την άνελέγη καταστροφή κάθε μορφής θήραματος και έλ-πεντας μοίρας να έρχεται το τέλος του άγαπημένου μας άθλήματος του κυνηγιού, άφορ δέν γίνεται, άποφασίσαμε να δημοσιεύσουμε στην περιφέρεια των Πατρών μια κίνηση που την άνομησάμε άνανεωτική κίνηση για τον ‘Κυνηγητικό Σύλλογο Πατρών,, να έξησσομε την έμμοσσησιν άσ και άσού μες άδαστε την έντολή, να ένωσσομε την φωνή μας, που θα είναι και δική άσ, με τίς ώς νέαν δλων των συλλογων, των χρώας για να έραρχηθούν και να προσηθθούν δια τα ζήτηματα που άσασίτηουν τους κυνηγούς όλης της χώρας.

Χρόνια άνοιξι ο σύλλογος. Αυτό έκάλυπτε και κάλυπτε μόνο τους τύπους. Καμιά άρα στήριξη, κανένας προγραμματος, καμιά άνασση από τους άδικαιούτους. ‘Ανασση και κρανής άπελάσσει μόνο πό τους άνομους άθλητες κυνηγούς, άμει κανείς σε κάθε κυνηγητικό στέκι.

Το έξετε άνασση συνάδελφοι, το έξετε έξασ και το έξετε το παρόν του σύλλογου με Βίλασ, σε τέμα. Χροιάται άνασση από να θέλουν και να έξουν τι έξουν και ποιά είναι το συμφέρον άρχαιρειών άπο των κυνηγών.

‘Εμεις άποχθόμενα να διασσομε όλης μας τίς δυνάμεις

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Τ.Ε.Β.Ε. ΠΑΤΡΩΝ & ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ

‘Εν Πατρών σήμερον την 12ην ‘Ιουνίου 1977 ήμεραν Κυριακήν και ώρα 10π.μ. προίην, συνάδελφοι ο συντάξιοχου του ΤΕΒΕ Πατρών και περιχώρων εις την πλατείαν Ουάγας, άίθαουσαν της έπαγγελματιών διοικητικής ‘Ομοσπονδίας Πατρών, ‘Αδού 21 και άκούσσοτε τα θέματα διαφέρον διηλητών και εισηγητόν, και διαπιστώσσοτε αν άναμα την έγκατάλειψη της τάσεως μας, εις το έξασ, τού θέσε υπό της κυβερνήσεως που μάς καταδικάζει εις τον έξ άπίστη δάσαν.

‘Ομοφώνως ψηφίσομεν: 1) Προσέτιμεν την άμεσον άύησιν του συντάξιοχου μας εις άνακτά έπίθετα με δασιν τα ση μερικά δεδόμενα. 2) ‘Αθήσσομε τον εισαφορ του ΤΕΒΕ, άπαράδεκτον δια τα ση μερικά δεδόμενα. 3) ‘Απόδόν άμεσον εις το ΤΕΒΕ του πόρου εκ χαροπότου, παρανομών άπαρθεδντος υπό της παρούσης Κυβερνήσεως. 4) Την άστομον καθίρωσιν του θεματού της ίατροφαρμακευτικής περιλάψεως. 5) Την έγγραφήν εις το Τ.Ε. Β.Ε. όλων των άναπογράφων δια νόμου πρωτοβουλία της παρούσης κυβερνήσεως. 6) Την άλλαγήν τρόπον εισπραξέσε εισαφορών. 7) Την άμεσον καθίρωσιν έ-ψήσσομε έπίθετα άείας, ώς γίνεται με τους συντάξιοχους όλης της χώρας, υπολοίπων ά-σφαλοστικών Τομείων. 8) Την καθίρωσιν άναλογιστικής μελέτης φροντίδι της κυβερνήσεως δια την έξυλιανσιν του ΤΕΒΕ. 9) Καλούμεν την κυβερνήσιν να πάρη άνακτά θέσιν εις το θέμα ΤΕΒΕ και να δελτίωση την ζωή μας. 10) Θεωρούμε την πορούσαν άνακτερωσιν διαμορτώσεως, ώς άπαρτήν νέαν άνωμιστικόν προσπάθειών δια την ύποβξιν μας.

Το Προεδρείον ΑΓΓ. ΑΡΑΒΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚ. ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ. ΜΑΝΑΡΑΣ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΝΙΣΤΩΝ ΠΑΤΡΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ ‘Η ΠΡΟΔΟΣ,,

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

‘Ο Συνδεσμός μας συμπαρ-στέκεται στο δίκομο άπερνούτο άγών των νομοκρατιών για τρών (βοηθών-επιμελητόν) και έξη από την κυβερνήση ά-ποσ δόση άμέσεως δίκατα λύση στα προβλήματά τους που είναι και προβλήματά όλων των έργα ζομένων.

‘Από τή Διοίκηση

ΑΠΟΛΕΞΘΗ ΑΔΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥ

‘Απολέση άδεια έγκαταστάτου ηλεκτρολόγου έπ. άνομησιν Αποστόλου Χριστοπούλου, κατοίκου Πατρών. Παρακαλείται ο κών άποσ της παρούσης εις οίκοπατο άστυνομικό Τμήμα ή τηλεφώνησιν στο 324.003 και θα άμει-οθή καλό.

Το Προεδρείον ΑΓΓ. ΑΡΑΒΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚ. ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ. ΜΑΝΑΡΑΣ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΝΙΣΤΩΝ ΠΑΤΡΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ ‘Η ΠΡΟΔΟΣ,,

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

‘Ο Συνδεσμός μας συμπαρ-στέκεται στο δίκομο άπερνούτο άγών των νομοκρατιών για τρών (βοηθών-επιμελητόν) και έξη από την κυβερνήση ά-ποσ δόση άμέσεως δίκατα λύση στα προβλήματά τους που είναι και προβλήματά όλων των έργα ζομένων.

‘Από τή Διοίκηση

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

‘Ο Συνδεσμός μας συμπαρ-στέκεται στο δίκομο άπερνούτο άγών των νομοκρατιών για τρών (βοηθών-επιμελητόν) και έξη από την κυβερνήση ά-ποσ δόση άμέσεως δίκατα λύση στα προβλήματά τους που είναι και προβλήματά όλων των έργα ζομένων.

‘Από τή Διοίκηση

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

‘Ο Συνδεσμός μας συμπαρ-στέκεται στο δίκομο άπερνούτο άγών των νομοκρατιών για τρών (βοηθών-επιμελητόν) και έξη από την κυβερνήση ά-ποσ δόση άμέσεως δίκατα λύση στα προβλήματά τους που είναι και προβλήματά όλων των έργα ζομένων.

‘Από τή Διοίκηση

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

‘Ο Συνδεσμός μας συμπαρ-στέκεται στο δίκομο άπερνούτο άγών των νομοκρατιών για τρών (βοηθών-επιμελητόν) και έξη από την κυβερνήση ά-ποσ δόση άμέσεως δίκατα λύση στα προβλήματά τους που είναι και προβλήματά όλων των έργα ζομένων.

‘Από τή Διοίκηση

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

‘Ο Συνδεσμός μας συμπαρ-στέκεται στο δίκομο άπερνούτο άγών των νομοκρατιών για τρών (βοηθών-επιμελητόν) και έξη από την κυβερνήση ά-ποσ δόση άμέσεως δίκατα λύση στα προβλήματά τους που είναι και προβλήματά όλων των έργα ζομένων.

‘Από τή Διοίκηση

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

‘Ο Συνδεσμός μας συμπαρ-στέκεται στο δίκομο άπερνούτο άγών των νομοκρατιών για τρών (βοηθών-επιμελητόν) και έξη από την κυβερνήση ά-ποσ δόση άμέσεως δίκατα λύση στα προβλήματά τους που είναι και προβλήματά όλων των έργα ζομένων.

‘Από τή Διοίκηση

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

‘Ο Συνδεσμός μας συμπαρ-στέκεται στο δίκομο άπερνούτο άγών των νομοκρατιών για τρών (βοηθών-επιμελητόν) και έξη από την κυβερνήση ά-ποσ δόση άμέ